
KAKO ŽIVIJO UPOKOJENCI Z
NAJNIŽJIMI POKOJNINAMI

CENEJSE NA PODEŽELJU
V SR Sloveniji je okoli 200.000

upokojencev. Le okoli 9.000 upoko-
jcncev prejema 2.000 din pokojnine,
do 1.000 din pokojnine pa piejema
nekako 86.000 upokojencev.

Pa poglejmo, kako živijo naši
upokojenci z najnižjimi pokoj-
ninami, kako obračajo dinarje, da se
lahko pretolčejo iz meseca v mesec.

O tem je pripravila analizo re-
publiška skupnost pokojninskega in
invalidskega zavarovanja. Med upo-
kojenci je dobra polovica (od
86.000 tisoč), ki dobi mesečno
nekaj več kot 700 dinarjev pokoj-
nine, nekateri pa celo manj. Med
temi je najmanj staiostnih in inva-
lidskih, največ pa družinskih upoko-
jencev. Nekateri upokojenci imajo
predvsem nizko delovno dobo. Pre-
cej upokojencev ima le 20 let de-
lovne dobe, zato so tudi pokojnine
nizke. Poleg tega imajo ti upoko-
jenci zvečine nizko kvalifikacijsko
strukturo.

Zelo zanimiv je podatek, da upo-
kojenci z najnižjimi pokojninami
(do 500 dinarjev) pogosto ne pre-
jemajo vaistvenega dodatka, iz česar
je moč sklepati, da ne izpolnjujejo
pogojev premoženjskega cenzusa.
Sicer pa sprejema varstveni dodatek
14,6 % vseh upokojencev.

Za oceno gmotnega položaja je
zelo važno, kje živi upokojenec - v
mestu ali na deželi. Anketa je po-
kazala, da prebiva večina upo-
kojencev (58 odstotkov) na deželi,
22 odstotkov pa v večjih mestili. Za
upokojence, ki imajo nizke po-
kojnine, je ugodneje živeti na vasi,
kjer je maisikaj ccnejše.

Posebno težko je tedaj, ko se z
bomo pokojnino preživljata kar dva
člana. Takih primerov je dobra če-
trtina. Zelo pomembno je tudi, v
kakšnem stanovanju preživljajo upo-
kojenci večer svojega življenja.

Zelo zaskrbljujoč je podatek, da
kai 43 odstotkov upokojencev pre-
biva v stanovanjih do 40 kvadratnih
metrov.

Daleč najslabši je položaj tistih
upokojcncev, Jd jim pokojnina pred-
stavlja edini vir preživljanja. Kako
žive, nam pove podatek, da jih
šestina med njimi nima radia, t v ,
pralnega stroja.

Pred nami je samo ena pot: V pri-
hodnje bo treba bolj kot doslej po-
skrbeti za domsko varstvo ostarelih
in za načrtno gradnjo domov za
upokojence, da bodo prišli pod
varno streho vsi tisti, ki si to želijo.

Ponovno bo tteba piegledati in
urediti, kateri upokojenci dobivajo
najnižjo pokojnino in končno po-
magati rešiti vse take primere.
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